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PROCES  - VERBAL 

Incheiat astazi   27 FEBRUARIE  2025 
 
 În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești  județul Suceava din data 
de    27 FEBRUARIE 2025 convocata prin dispozitia primarului nr. 31/20.02.2025 emisa in 
baza prevederilor in temeiul prevederilor  art. 134   alin. (2), alin. (3) lit. a), art. 196 alin. (1)  
lit. b) și art. 197  alin. (1)  din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare: 
        Convocarea s-a facut prin invitatii scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 
precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum și a proiectului  ordinei de zi conform 
art. 134 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ cu modificarile si completarile 
ulterioare ;   
      Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedinței  
sunt prezenți  un număr  de 10 consilieri din totalul de 10 consilieri convocati, lipsește  
nemotivat  domnul consilier Ciornei Cezar- Gabriel. 
      Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor sedinței ordinare a 
Consiliului local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  
     Președintele de ședință  ales, este invitat să preia  conducerea lucrărilor ședinței  de 
astăzi  și  să prezinte  proiectul ordinei de zi, după cum urmează:   
     1. Prezentarea spre aprobare a procesului- verbal încheiat în  ședința extraordinară de 
îndată  a Consiliului local din data de 10.02.2025;    - secretarul general al  comunei 
     2. Proiect de hotarare privind   propunerea aprobării indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general actualizat în urma finalizării procedurii de achiziție a lucrărilor pentru 
obiectivul de investiții  „Extindere  sistem de alimentare cu apă în  satele Petia, Unceşti şi 
Podeni, comuna Buneşti , judeţul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”  - initiator - primarul comunei   
S-a solicitat aviz de la  comisia pentru programe de dezvoltare economica -sociala , buget- 
finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , servicii si 
gospodarie comunala;   
     3. Proiect de hotarare privind   propunerea aprobării modului de completare a registrului 
agricol,  doar in format electronic    - initiator - primarul comunei   
S-a solicitat aviz de la  comisia pentru programe de dezvoltare economica -sociala , buget- 
finante, administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , servicii si 
gospodarie comunala; 
    4. Proiect de hotarare privind   propunerea aprobării aprobarii   Regulamentului   privind 
acordarea unor ajutoare de urgenta precum si a unor  ajutoare comunitare  din bugetul 
local, al comunei Bunesti, judetul Suceava   - initiator - primarul comunei;   
     S-a solicitat aviz de la  Comisia pentru învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, 
protecție socială, activități sportive și de agrement. 
     5. Proiect de hotarare   privind  propunerea  organizarii  activității de apărare  împotriva 
incendiilor,  la nivelul unității administrativ teritoriale Bunesti,  județul Suceava  - initiator -
primarul comunei 



S-a solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii 
și linistii publice, a drepturilor cetatenilor;   
     6. Proiect de hotarare   privind  propunerea  reglementarii  lucrului cu  foc deschis și a 
fumatului,  la nivelul unității administrativ teritoriale Bunesti,  județul Suceava 
- initiator -primarul comunei 
S-a solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii 
si linistii publice, a drepturilor cetatenilor;   
    7.Proiect de hotarare privind  propunerea desemnării  cadrului tehnic, din  aparatul de 
specialitate al primarului,  care sa indeplineasca si atributii in domeniul apararii impotriva 
incendiilor       - initiator -primarul comunei; 
S-a  solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii 
si linistii publice, a drepturilor cetatenilor;   
    După prezentarea proiectului ordinii de zi, sunt consultați consilierii locali, daca mai sunt 
alte  propuneri/ amendamente pentru  ordinea de zi,  a sedintei de astazi.  
 Nemaifiind alte propuneri,  supune  votului consilierilor, proiectul  ordinei de zi,  care este  
aprobat   în unanimitate  de voturi. 
     Inainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a sedintei de 
astazi, are cuvantul secretarul general al  comunei, care prezinta  consilierilor locali 
articolele din Codul Administrativ cu privire la incompatibilitati,  intreabă consilierii daca 
exista situații  în care aceștia   se afla in  conflict de interese cu privire la punctele de pe 
ordinea de zi si citeste la inceputul sedintei pecizarile legale privind conflictul de interese; 
   -  art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor locali 
    “(1) Regimul incompatibilităţilor aplicabil funcţiei de primar şi viceprimar, primar general 
şi viceprimar al municipiului Bucureşti, preşedinte şi vicepreşedinte al consiliului judeţean, 
consilier local şi consilier judeţean, după caz, este cel prevăzut în cartea I titlul IV din          
Legea nr. 61/2003, cu modificările şi completările ulterioare. 
(2) Constatarea şi sancţionarea stării de incompatibilitate şi a conflictului de interese pentru 
persoanele care ocupă funcţiile prevăzute la alin. (1) se fac în condiţiile Legii nr. 176/2010, 
cu modificările şi completările ulterioare, şi ale prezentului cod. 
(3) Prin activităţi în domeniul didactic pe care primarul şi viceprimarul, primarul general şi 
viceprimarul municipiului Bucureşti, preşedintele şi vicepreşedintele consiliului judeţean le 
pot desfăşura, în condiţiile legislaţiei speciale privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenţei în exercitarea demnităţilor publice şi a funcţiilor publice, se înţeleg activităţile 
prevăzute la art. 462 alin. 2” 
    Art. 228 - Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali 
      “(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din 
Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la 
emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea 
sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos 
material pentru sine sau pentru: 
 a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 
b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 
obligaţii; 
c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la 
care obţine venituri; 
d) o altă autoritate din care face parte; 
e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o 
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plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 
f) asociaţie sau fundaţie din care face parte. 
 (2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre 
situaţiile prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, 
respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 
respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 
(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în 
calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a 
anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea 
prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind 
conflictul de interese constituie abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea 
indemnizaţiei cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni”. 
     Secretarul general al comunei,  întreaba consilierii daca se afla in conflict de interese, 
constată că  nu este cazul  și se  consemneaza in procesul verbal.  
     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens in care 
presedintele de sedinta  arata că procesul verbal  încheiat  în  ședința extraordinară de 
îndată  a Consiliului local din data de 10.02.2025,  a fost afisat  la sediul Primariei si a fost 
pus  la dispozitia consilierilor locali in timp util,   pentru a fi consultat și insusit.  
     Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal incheiat in sedinta din data de  
10.02.2025  care cuprinde problemele  prezentate in sedinta.  
      Sunt consultați consilierii locali dacă au obiectiuni cu privire la procesul verbal  prezentat. 
     Nefiind obiectiuni, se supune  votului consilierilor locali  și in unanimitate de voturi cu 10 
voturi pentru, 0 voturi impotriva, 0 voturi abtineri,  este aprobat procesul verbal incheiat in 
sedinta  extraordinara  de indata din data de   10.02.2025. 
     Se trece la discutarea  proiectului de  hotarare, de la pct. 2  al ordinii de zi si anume, 
Proiect de hotarare privind propunerea aprobării indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general actualizat în urma finalizării procedurii de achiziție a lucrărilor pentru 
obiectivul de investiții  „Extindere  sistem de alimentare cu apă în  satele Petia, Unceşti şi 
Podeni, comuna Buneşti , judeţul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny”  - initiator - primarul comunei   
S-a  solicitat aviz de la  comisia pentru programe de dezvoltare economica -sociala , buget- 
finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, servicii si 
gospodarie comunala;   
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.   In continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare la proiectul de 
hotarare supus dezbaterii.  
   Se prezinta raportul intocmit de compartimentul  de specialitate, privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat în urma finalizării procedurii 
de achiziție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții  „Extindere  sistem de alimentare cu 
apă în  satele Petia, Unceşti şi Podeni, comuna Buneşti , judeţul Suceava”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” 
 Are cuvântul Presedintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economica -sociala, 
buget- finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, servicii si 
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gospodarie comunala, care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus 
dezbaterii și  aprobării  acestuia în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  in 
unanimitate proiectul de hotărâre în forma initiate, acordand aviz favorabil.  
    Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de 
hotărâre.   
    Are cuvântul domnul consilier Ieremie  Valentin, care întreabă ”până unde va ajunge 
conducta de apa în  satul Podeni?” 
 Domnul primar răspunde că  această conducta de apa va ajunge până la casa domnului 
Huianu din satul Podeni.   
Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt  si alte discuții  la acest proiect de 
hotărâre.    Nefiind   alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare privind  propunerea 
aprobării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat în urma finalizării 
procedurii de achiziție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții  „Extindere  sistem de 
alimentare cu apă în  satele Petia, Unceşti şi Podeni, comuna Buneşti , judeţul Suceava”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”care este  
adoptat în unanimitate de voturi, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva, 0 voturi abtineri ; 
      Se trece la discutarea urmatorului Proiect de hotarare  privind   propunerea aprobării 
modului de completare a registrului agricol, doar  in format electronic  - initiator - primarul 
comunei.  
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.   In continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare la proiectul de 
hotarare supus dezbaterii.  
   Se prezinta raportul intocmit de compartimentul  de specialitate, privind aprobarea  
modului de completare a registrului agricol, doar in format electronic 
   Presedintele de sedinta da  cuvântul  domnului Dolceanu Ioan, presedintele Comisiei 
pentru programe de dezvoltare economica -sociala, buget- finante, administrarea 
domeniului public si privat al comunei, agricultura, servicii si gospodarie comunala, care 
informează consilierii locali că proiectul de hotărâre privind   propunerea aprobării modului 
de completare a registrului agricol, doar  in format electronic   a fost supus dezbaterii și  
aprobării  acestuia în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  in unanimitate 
proiectul de hotărâre în forma initiate, acordand aviz favorabil.  
     Dupa prezentarea materialelor si a avizului Comisiei de specialitate, președintele de 
ședință consultă consilierii locali dacă sunt  discuții  la acest proiect de hotărâre.  
   Nefiind   discuții, se supune la vot proiectul de hotarare privind  propunerea aprobării 
modului de completare a registrului agricol, doar  in format electronic,  care este  adoptat în 
unanimitate de voturi, cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abtineri. 
     Se trece la discutarea urmatorului Proiect de hotarare  privind   propunerea aprobării 
aprobarii   Regulamentului   privind acordarea unor ajutoare de urgenta precum si a unor  
ajutoare comunitare  din bugetul local, al comunei Bunesti, judetul Suceava - initiator - 
primarul comunei.   
     S-a solicitat aviz de la  Comisia pentru învățâmânt, sănătate  și familie,  cultură, culte, 
protecție socială, activități sportive și de agrement 
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.  În  continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare si anexa la 
proiectul de hotarare.         



    In continuare se prezinta raportul intocmit de compartimentul asistenta sociala cu privire 
la   acordarea unor ajutoare de urgenta precum si a unor  ajutoare comunitare  din bugetul 
local, al comunei Bunesti, judetul Suceava. 
    Are cuvântul  presedintele Comisiei  pentru invatamant, sanatate si familie, cultura, culte, 
protectie sociala, activitati sportive si de agreement, care informează consilierii locali că 
proiectul de hotărâre, a fost supus dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de 
specialitate, care a  aprobat  in unanimitate proiectul de hotărâre în forma initiata de 
Primarul comunei, acordand aviz favorabil.  
   Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții/ amendamente la 
proiectul de hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
    Are cuvantul doamna consilier Drilea Maria, care  considera ca este foarte important  sa 
stabilim sis a aprobam in cadrul Consiliului local acest sprijin  in caz de urgenta pentru 
persoanele care se afla in situatii de risc. Intreaba daca este  permis ca in caz de  necesitate 
si situatii de risc,  sa  se apeleze si la populatia comunei,  pentru a  sprijini aceste cazuri,  se 
refera la voluntariat in astfel de cazuri.  
   Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă  mai sunt  alte discuții la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii.  Nemaifiind   alte discuții se supune la vot proiectul 
de hotarare privind  propunerea aprobării aprobarii   Regulamentului   privind acordarea 
unor ajutoare de urgenta precum si a unor  ajutoare comunitare  din bugetul local, al 
comunei Bunesti, judetul Suceava, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 10 voturi 
pentru, 0 voturi impotriva, 0 voturi abtineri. 
   Se trece la discutarea urmatorului proiect al ordinei de zi si anume,  
- Proiect de hotarare privind propunerea  organizarii  activității de apărare  împotriva 
incendiilor,  la nivelul unității administrativ teritoriale Bunesti,  județul Suceava  - initiator -
primarul comunei.  
S-a solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii 
si linistii publice, a drepturilor cetatenilor.   
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.  În  continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare,  la proiectul 
de hotarare initiat.            
  Se  prezinta raportul intocmit  seful  SVSU al comunei Bunesti, privind organizarea  
activității de apărare  împotriva incendiilor,  la nivelul unității administrativ teritoriale 
Bunesti,  județul Suceava.     
 Presedintele de sedinta da cuvantul,  presedintelui  Comisiei  pentru  programe de 
dezvoltare economica -sociala , buget- finante, administrarea domeniului public si privat al 
comunei, agricultura, servicii si gospodarie comunala, care informează consilierii locali că 
proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de 
specialitate, care a  aprobat  in unanimitate proiectul de hotărâre în forma initiata de 
Primarul comunei, acordand aviz favorabil.  
   Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții/ amendamente la 
proiectul de hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
  Are cuvantul domnul primar, care  prezinta dotarile existente  la nivelul UAT Bunesti,  
Intervine  domnul viceprimar, care  recomanda sa  avem in vedere necesitatea achizitionarii 
unor furtune de tip C  pentru stingerea incendiilor  si 2-3 furtune de tip B  precum si doua 
distrugatoare necesare la nivel de comuna.  
 



Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă mai  sunt discuții la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
    Nemaifiind   alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare privind  propunerea  
organizarii  activității de apărare  împotriva incendiilor,  la nivelul unității administrativ 
teritoriale Bunesti,  județul Suceava,  care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 10 
voturi pentru, 0 voturi impotriva, 0 voturi abtineri. 
     Se trece la discutarea  urmatorului  proiect al ordinei de zi  si anume,  
 -Proiect de hotarare privind propunerea  reglementarii  lucrului cu  foc deschis și a 
fumatului,  la nivelul unității administrativ teritoriale Bunesti,  județul Suceava- initiator -
primarul comunei.  S-a solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, 
juridica, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor;   
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.  În  continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare   la proiectul 
de hotarare initiat.            
   Se prezinta raportul intocmit de  seful  SVSU al comunei Bunesti, privind reglementarea   
lucrului cu  foc deschis și a fumatului,  la nivelul unității administrativ teritoriale Bunesti,  
județul Suceava. 
    Are cuvântul   Presedintele Comisiei  pentru  administratie publica locala, juridica, 
apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor,  care informează consilierii locali 
că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de 
specialitate, care a  aprobat  in unanimitate proiectul de hotărâre în forma initiata de 
Primarul comunei, acordand aviz favorabil.  
   Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
   Domnul primar aduce la cunostinta consilierilor locali ca  dinorganigrama SVSU sunt 
persoane care trebuie sa fie inlocuite, intrucat din anumite motive aceste persoane nu mai 
pot face parte  din servicul voluntar  pentru situatii de urgenta al comunei.   Aceasta 
propunere va fi pusa in discutie  intr-o  sedinta viitoare.  
Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă  mai sunt alte  discuții  la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
    Nemaifiind   alte discuții se supune la vot proiectul de hotarare privind    propunerea  
reglementarii  lucrului cu  foc deschis și a fumatului,  la nivelul unității administrativ 
teritoriale Bunesti,  județul Suceava, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 10 
voturi pentru, 0 voturi impotriva, 0 voturi abtineri. 
     Se trece la discutarea  ultimului  punct al ordinei de zi  si anume,  
 -Proiect de hotarare privind propunerea  desemnarii  cadrului tehnic, din  aparatul de 
specialitate al primarului,  care sa indeplineasca si atributii in domeniul apararii impotriva 
incendiilor  - initiator -primarul comunei. 
S-a  solicitat aviz de la  comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii 
si linistii publice, a drepturilor cetatenilor;   
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 
proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentarii si  susținerii proiectului de 
hotărâre initiat.  În  continuare domnul primar prezinta referatul de aprobare   la proiectul 
de hotarare initiat.            



      Se prezinta raportul intocmit de  seful  SVSU al comunei Bunesti, privind desemnarea   
cadrului tehnic, din  aparatul de specialitate al primarului,  care sa indeplineasca si atributii 
in domeniul apararii impotriva incendiilor.  
    Are cuvântul   Presedintele Comisiei  pentru  administratie publica locala, juridica, 
apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor,  care informează consilierii locali 
că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de 
specialitate, care a  aprobat  in unanimitate proiectul de hotărâre în forma initiata de 
Primarul comunei, acordand aviz favorabil.  
     Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
   Are cuvantul domnul primar care informeaza consilierii locali  ca  pana in prezent cadrul 
tehnic cu atributii in domeniul apararii impotriva incendiilor, a fost Ioanei Constantin,  
desemnat prin HCL nr. 9/ 26.02.2021. Asa cum am propus in proiectul de hotarare initiat, la  
data  adoptarii prezentei hotarari isi inceteaza  aplicabilitatea Hotararea Consiliului local nr. 
9/ 26.02.2021  privind  numirea cadrului  tehnic  cu atributii in domeniul apararii impotriva 
incendiilor a comunei Bunesti, judetul Suceava. 
     Președintele de ședință consultă consilierii locali dacă mai  sunt discuții  la proiectul de 
hotărâre prezentat si supus dezbaterii. 
    Nemaifiind   alte discuții, presedintele de sedinta   supune la vot  prin ridicare de maini, 
proiectul de hotarare privind    propunerea  desemnarii  cadrului tehnic, din  aparatul de 
specialitate al primarului,  care sa indeplineasca si atributii in domeniul apararii impotriva 
incendiilor, care este  adoptat în unanimitate de voturi, cu 10 voturi pentru, 0 voturi 
impotriva, 0 voturi abtineri. 
  Președintele de ședință   informeaza consilierii ca au fost analizate si adoptate, in sedinta 
ordinara de astazi,  toate proiectele de hotarari  de pe ordinea de zi  aprobata. 
   In continuare,  consultă consilierii, dacă mai sunt  alte  propuneri  care sa fie discutate in   
sedința de astăzi sau propuneri pentru sedintele viitoare.  
     Domnul primar informeaza consilierii locali, ca vor fi informati in timp util cu totate 
problemele,  care sunt de competenta Consiliului local si  cu privire la proiectele de hotarari  
initiate.  
     Presedintele de sedinta consulta consilierii locali daca mai sunt alte discutii pentru 
sedinta de astazi.  
     Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședintei ordinare  de astăzi.  
     Președintele de ședință  mulțumește consilierilor   și  invitaților pentru participare.  
     Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 
 
    PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                            SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
    Consilier local,  Dolceanu Ioan                                            Gorgan Florica- Daniela 
 


